

烟台市牟平区武宁街道北官庄学区小学 2023-2024 学年第二学期 英语教学研究活动及成果



时间：2024年3月7日

参加人员：曲卫红 都玉波 孙松毅

缺席人员及原因：无

教学研究活动主题：加强小学英语课堂常规管理，提高课堂教学的效果

中心发言人：曲卫红

一、活动讨论

分析各年级的学生情况、提出课堂常规管理的设想

二、活动总结

通过几位老师的课堂实践后，我总结各位老师提出的意见，再次反思，我们觉得本组在今后的教学中努力做到以下几点：

1、注意口头用语，调动学生积极性时如“错了，没关系。”可以改为“想一想，再试试，胆子大点”等等。

2、课堂教学评价的形式要多元化。虽然我们已注意到这一点，但要针对不同的学生给以不一样的表扬，往往一上课时就忘记更多的评价语言了，我们以后要加强练习说说一些表扬或激励学生的语句，平时多使用，这样就会顺其自然地说出来了。

3、注重板书，已出现的内容在板书到黑板上并不是多余的，其实对于学生来讲，新知尤其是抽象的新知，出示一遍后，大部

分学生连表象都记忆的模糊，更别说使用它了，因此，适当地板书抽象的新知对于学生来讲，既能加强新知的记忆，又能便于学生理解和模仿。

4. 游戏活动要有针对性。游戏活动可以激发学生学习英语的兴趣，可以让学生在玩中学到知识而不觉得枯燥无味。游戏活动的地要为学生服务，让学生能够掌握所学知识。

三、活动成果

这次主题教研活动我们自我感觉是可行的，所有教师在讨论中都发表了真知灼见。参加成员人人洋溢着激情，碰撞出灵动的思维火花，我们看到了教师的群体智慧被激活了，教师的生命活力在涌动着。如何加强课堂常规管理并且有实效，需要我们英语组不断地去研究、多思考，多实践，多总结。相信通过我们组的共同努力，我们的主题教研活动会越来越有特色、有个性、有实效，越来越精彩！

